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Referat af bestyrelsesmøde i Roklubben Skjold 
den 13. maj 2015. 

 

Til stede: Jacob Krusell, Arne Lund, Jens Peter Bovbjerg, Jørgen Ulrich Ramhøj, Bente Henriksen, 
Inge Petersen. 
Afbud: Morten Brander Eriksen 
 

1. Godkendelse af dagsorden. 

Dagsordenen blev godkendt 

2. Valg af ordstyrer. 

Formanden er fremover ordstyrer. 

3. Årshjulet. 

Kassereren og sekretæren udarbejder indberetning til Københavns Kommune. 

Sekretæren udarbejder lister med henblik på at få registreret, hvem der er kajakroer og hvem der er 
inrigger- og outrigger-roer. 

4. Nyt fra formanden. 

Punkter til drøftelse på dagsordenen bør sendes til bestyrelsen senest en uge før bestyrelsesmødet. 

Beslutningspunkter og orienteringspunkter udsendes med dagsordenen senest 2 dage inden mødet. 
Dagsordenpunkter sendes til formanden. 

Man diskuterede, hvordan information fra bestyrelse til medlemmer kunne forbedres. Formanden og 

næstformanden tager et møde med Rosports redaktion om Rosports fremtid.  

Bestyrelsen oplever, at der undertiden er overlap/sammenfald af de forskellige udvalgs aktiviteter. 
Udvalgsformændene inviteres til et møde, hvor der bl.a. skal drøftes koordinering af aktiviteter. 

Man drøftede ønskelisten til fondsansøgninger. På nuværende tidspunkt er der ønsker om renovering 
af 1. sal i klubhuset, anskaffelse af bådehejs og anskaffelse af coastal-båd samt om ansøgning af 
tilskud til en ungdomstræner. Herudover kan der blive behov for yderligere havkajakker i den 
nærmeste fremtid. Kajakchefen og Bente formulerer kajakudvalgets ønsker til anskaffelser. 

Der er ønsker om at placere to inriggere i Nivå. Rochefen mente, at der kangøres plads til 

vinteropbevaring i udhuset. Formanden drøfter etablering af sommer-opbevaring med Jørgen Eriksen 
eller Keld Lybke. 

Skjold er inviteret til at deltage i Østerbro Sundhedsweekend den 13.-14./6. Sekretæren drøfter med 

seniorudvalget, om vi kan deltage. 

Man drøftede Skjolds eventuelle deltagelse i Kulturhavn-arrangementet den 7. og 9. august. 
Bestyrelsen besluttede, at Skjold ikke deltager i arrangementet. 

Seniorerne arrangerer Sct. Hansfesten i Nivå den 23.6. 

Killingedåb og –fest den 15.8. Roudvalg og kajakudvalg skal orientere nye roere om arrangementet 
og om, hvad der forventes af dem. Festudvalget spørges, om det vil stå for koordineringen af festen 

(Bente spørger). Arrangementet starter kl. 16 med killingedåb. Herefter fest. 

Formanden orienterede om Klubliv Danmark. Fra Klubliv Danmarks hjemmeside er følgende sakset:  

KlubLiv Danmark er en ny måde at støtte klublivet i Danmark på. Sponsormodellen er udviklet af 
DGI i samarbejde med Nets, hvilket betyder, at Dankortet fungerer som medlemskort. Når 
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KlubLiv Medlemmer handler i butikker, der er KlubLiv Sponsorer, optjenes automatisk 
MikroSponsorater til den, eller de klubber, medlemmerne selv har valgt at tilgodese. Kort fortalt 
betyder det en økonomisk håndsrækning til klublivet. Mere enkelt og effektivt bliver det ikke. Jo 
mere, du som KlubLiv Medlem handler i KlubLiv Sponsor butikker, jo flere penge går videre til de 
pågældende klubber. Nye sponsorkroner - hver måned. 

Man besluttede, at Skjold tilmelder sig KlubLiv Danmark.  

Skjold er i gang med at skifte forsikringsselskab. Det er lykkedes at få en favorabel aftale med en 
væsentlig besparelse. 

5. Nyt fra næstformanden. 

Næstformanden orienterede om det møde, formanden og næstformanden havde haft med Erik Bek 

vedr. de drøftelser Erik Bek og Steen Rasmussen havde haft med Københavns Kommunes 
socialforvaltning: 

”Spring for livet” den 17. september 9.30-14.30. Skjold deltager med 2-3 ergometre samt en robåd. 

Udgifterne til transport dækkes af Københavns Kommune. 

Der var et tilbud til Skjold om, at klubben kunne stå for bespisning af 1000 mennesker til 
arrangementet (morgenmad + frokost). Næstformanden kontakter seniorudvalget med henblik på at få 

en tilbagemelding om, hvorvidt det er et arrangement seniorerne vil stå for. 

Socialforvaltningen vil gerne bruge både klubhusomgivelserne og Nivå som besøgsmål. 
Socialforvaltningen har bevilget 51.000 kr. til udendørs borde og bænke til både klubhuset og Nivå. 

Socialforvaltningen har et aktivitets- og rehabiliteringscenter i Randersgade. Man vil muligvis gerne 
bruge Skjolds faciliteter til udslusede fra aktivitetscentret efter endt fysioterapi. Det undersøges, om 
der er mulighed for at socialforvaltningen anskaffer nyt eller brugt udstyr til kondirummet. 

Næstformanden deltager i Københavns Kommunes samarbejdsforum Indre by/Østerbro. 

6. Nyt fra kassereren. 

Kassereren gennemgik 1. kvartals regnskabet. 

7. Nyt fra Kajakchefen. 

Kajakudvalget formulerer ønsker om udstyr til fonden. 

Kajakudvalget har lovet Skovshoved, at man vil hjælpe med afviklingen af næste års forårstræf for 
havkajakker. 

8. Nyt fra rochefen. 

Man drøftede det nu snart færdiggjorte forløb med elever fra Sølvgades skole. Det er håbet, at nogle 
af eleverne vil fortsætte som ungdomsroere i Skjold. Der er behov for, at der bliver tilknyttet 
ungdomstrænere til klubben. Man undersøger, om der er mulighed for tilskud fra Københavns 

Kommune til aflønning af en ungdomstræner. 

Arne udformer en pressemeddelelse til Jacob vedr. arrangementet ”Verdensmesterskolen”.  

Arne kigger på vores roreglement. 

9. Nyt fra sekretæren. 

Jens Peter taler med John Skovgaard om ny hjemmeside. Vi har set på Gefions og DSR’s 
hjemmesider og har besluttet, at klubbens hjemmeside skal udvikles med det samme værktøj. Jens 
Peter udarbejder skabelon til hjemmesiden. 

DFfR har ønsket, at vi skulle udlevere alle medlemmers navne, e-mail-adresser m.v. til Roportalen. 

Bestyrelsen vil ikke udlevere disse oplysninger, men opfordrer i stedet medlemmerne til selv at 
tilmelde sig roportalen, hvis man er interesseret heri. 

10. Næste møde. 
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Onsdag den 10. juni kl. 19.15 

11. Evt. 

Intet. 

 

 

 


